Производная.

Цель:  проверка  знаний  и  практических  умений  обучающихся.

1 вариант

Уровень А.
  А1. Найдите f `(4), если f(x) = 4[image: ].
          1) 3;         2)2;       3) -1;          4) 1.
А2. Укажите производную  функции  [image: ].
          1) [image: ];         2) [image: ];       3) [image: ];          4) [image: ].
А3. Уравнение касательной  к графику функции  [image: ]в точке с абсциссой х0 = -3   имеет вид:
        1) [image: ];         2) [image: ];       3) [image: ];          4) [image: ].

А4. Тело движется по прямой так, что  расстояние S (в метрах) от него  до  точки B этой прямой
       изменяется по закону  [image: ](t – время  движения в секундах). Через сколько секунд 
       после начала движения  мгновенная скорость  тела будет равна  72 м/с.
        1) 16;         2)15;       3) 14;          4) 13.

Уровень В.
В5. На рисунке  изображён  график   производной  некоторой  функции  [image: ], заданной на
       промежутке ( - 3; 3). Сколько точек максимума  имеет функция  [image: ]на этом промежутке?
[image: 112]
В6. Найдите  угловой  коэффициент  касательной  к  графику  функции  [image: ]  в точке  [image: ].
В7.Найдите  производные  функций:      а) [image: ];     б)  [image: ].
Уровень С.
С8. Найдите  сумму  тангенсов  углов  наклона  касательных  к  параболе [image: ]  в точках 
       пересечения  параболы   с  осью  абсцисс.

2 вариант
Уровень А.
  А1. Найдите f `(16), если f(x) = 8[image: ].
          1) 3;         2)2;       3) -1;          4) 1.
А2. Укажите производную  функции  [image: ].
          1) [image: ];         2) [image: ];       3) [image: ];          4) [image: ].
А3. Уравнение касательной  к графику функции  [image: ]в точке с абсциссой х0 = -3   имеет вид:
        1) [image: ];         2) [image: ];       3) [image: ];          4) [image: ].

А4. Тело движется по прямой так, что  расстояние  от  начальной точки    изменяется по закону    
       [image: ](м), где  t – время  движения в секундах. Найдите скорость  тела   через 10  
        секунд   после  начала   движения .
        1) 10;         2)9;       3) 8;          4) 7.
Уровень В.
В5. На рисунке  изображён  график   производной  некоторой  функции  [image: ], заданной на
       промежутке ( - 2; 2). Сколько точек минимума  имеет функция  [image: ]на этом промежутке?
[image: 114]
В6. Найдите  угловой  коэффициент  касательной,  проведенной  к  графику функции[image: ]  в  точке  [image: ].
В7.Найдите  производные  функций :     а) [image: ];     б) [image: ].
Уровень С.
С8. Найдите  сумму  угловых  коэффициентов  касательных  к  параболе  [image: ]  в  точках 
       пересечения  параболы  с  осью  абсцисс.
 
 

image7.wmf
4

3

+

-

=

x

x

y


image8.wmf
13

7

+

=

x

y


image9.wmf
15

7

+

=

x

y


image10.wmf
15

7

+

-

=

x

y


image11.wmf
13

7

+

-

=

x

y


image12.wmf
7

12

3

)

(

2

+

-

=

t

t

t

S


image13.wmf
)

(

x

f

y

=


image14.wmf
)

(

x

f


image15.jpeg
B7. Ha pucynke nsobpasken rpaduk IIPOU3BOJHOM HEKOTOPOM
bysknun y=f(x), sapamHoit Ha mpomesxyTke (-3; 3).
CKOJIBKO TOYeK MaKCHMyMa HMeeT bysKIHA f(x) Ha 3TOM
IIpOMeKyTKe?

B8. Haiigure Mmuanmym Gysxnnn g(x) = 3x° —5x°.

BY9. Haiigure mromags urypei, orpaHMYeHHON mnapaboJIOit
y=x" ¥ npamoii y=9.

Yacte C

WHeTpykums ans ywawmxcs. 3anuiwunte pewweHmne ¢ NoaHbIM
ero 060CHOBaHVEM.

C10. HaiisuTe HAaMMEHBIINIT N3 BOZMOMKHBIX YTJI0B, 06pasyemMbix
C MOJIOXKHUTEJbHBIM HanpaBJIeHHEM OCH aGCuHCC KacareJib-

HO# K rpaduky pysxuuu f(x)= gxa -2x* +2x+1. B orBere

3alMIIKATe ero rpafyCHyIO Mepy.
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A6. Haiiri nepsooGpasnyo F dysxuun f(x) = cosx, rpapux ko-
Topoit mpoxoauT yepes Touky P (0; 0).

1) F(x) = -sinx 3) F(x)=sinx

2) F(x)=-sinx+1 4) F(x)=sinx-1

Yacts B

UncTpykums ans ywawmxcs. [laitte kpatkuii oTeeT. [ng kax-
71070 13 3a7aHNA OTBETOM MOXET BNATLCA LEN0e YUCNO0 Uin
41CI0, 3aNMCAHHOE B BUAE AECATUYHON APO6Y.

B7. Ha pucyHke naobpasen rpaduk IPOMBBOJHOH HEKOTOPOH
dymknun y=f(x), sagaHHoii Ha mpomesyrke (-2; 2).
CKOIBKO TOUeK MHHUMYMa mMeer (yHKuus f(x) Ha aTOM
npomMexyTke?

B8. Haitzure MakcumyM dyuKimuz g(x) = 32° -202°,

BY. Haiigure 3Hauenue Bepaxkenus 35, rae S — muomans du-
TypBl, OrpaHMYeHHO} mapabosioit y = x* v mpaAmoit y =4.
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